

本报讯(记者 陆小青 实习生 甘璐颖)为进一步关心关爱奋战在疫情防控一线的广大党员、干部、职工、团员和群众,帮助解决实际困难,2月11日,市委组织部、市总工会、团市委、市妇联联合下发了《关于做好关心关爱疫情防控一线人员工作的通知》,要求通过走访慰问一线人员、帮助解决家庭实际困难、加强心理健康引导、加强防疫一线人员安全防护、减轻基层不必要负担、注重在疫情防控一

线推优入党和培养干部等六条举措,缓解疫情防控工作压力,为坚决打赢疫情防控阻击战提供坚强战斗力和坚强组织保障。《通知》要求,各级各部门要统筹使用好党费、工会费、团费等党群工作专项经费,结合挂钩驻村工作实际,深入走访慰问基层单位和冲锋在前、主动担当的党员、干部、职工、团员和群众,包括医务工作者、公安干警、乡镇(街道)和村(社区)干部、驻村工作队队员等疫情防控一

线人员,检查督导疫情防控工作开展情况,及时解决和协调基层面临的问题和困难。各级党组织要及时了解掌握疫情防控一线党员干部的工作需求和思想动态。对任务重、长期坚守疫情防控一线岗位的党员干部,要通过电话、微信等方式对其家属进行慰问,了解家庭困难,并积极协调解决。对因患新冠肺炎而遇到生活困难的党员、干部、职工、团员和群众,要做好跟踪服务,落实生活保障。(下转A2版)

黄海昆实地检查指导企业复工复产情况强调

科学防控疫情 有序复工复产 统筹推进经济社会平稳健康发展

本报讯(记者 关伟)2月13日,市委书记、市疫情防控指挥部指挥长黄海昆来到玉州区、玉东新区、玉柴工业园,实地检查指导企业复工复产情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局常务委员会会议分析新冠肺炎疫情形势研究加强防控工作时的讲话精神,贯彻落实中央、自治区各项部署要求,在把疫情防控工作做到极致的同时,有序推进企业复工复产,持续做好“六稳”工作,加强经济运行调节和调节,维护正常经济社会秩序,统筹推进经济社会平稳健康发展。

目前,广西嘉德机械股份有限公司、广西旺峰机械科技有限公司、广西明旺食品有限公司、安费诺嘉事达电子系统(玉林)有限公司都已复工,生产车间内,机器声轰隆隆作响,戴口罩的工人们正忙碌在生产线上。“复工人员怎么安排上班?”“职工上班后怎么用餐?”“企业有哪些防控措施?”每到一家企业,黄海昆都仔细询问,详细了解企业复工复产、疫情防控等情况;当走进部分企业食堂,看到一张张饭桌之间的用挡板隔开、有的拉大间距,职工实行一人一桌、分批错峰用餐,黄海昆对此给予了肯定。他指出,企业要高度重视疫情防控,从严从实、落地落实做好防控工作。要制定方案有序组织务



2月13日,市委书记、市疫情防控指挥部指挥长黄海昆走进广西嘉德机械股份有限公司,检查指导企业复工复产情况。(本报记者 陈伟平 摄)

工人员返岗,强化精准排查、源头防控,对复工人员进行再筛查、再核对,全面掌握他们复工前的健康状况、行动轨迹、密切接触者等详细情况,切实做到底数清、情况明、不漏一人。要优化生产流程,加强职工管理,挖掘自身潜力,扩

大生产规模,拓展市场空间,尽快实现达产达效。各有关部门要针对疫情带来的影响,研究制定相应的措施,建立企业应对疫情专项帮扶机制,主动上门、分类指导、分区施策、精准服务,协调解决企业实际问题,帮助企业恢复最大产能,努

努力把疫情对企业发展的影响降到最低。黄海昆强调,非常时期必须有非常之举。要按照国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控机制印发的《关于切实加强疫情科学防控有序做好企业复工复产工作的通知》

要求,按照科学、合理、适度、管用原则制定针对性措施,毫不放松做好疫情防控重点工作,在确保职工生命安全和身体健康的前提下,有序做好企业复工复产工作。非疫情防控重点地区要以实行分区、分级精准防控为抓手,统筹疫情防控与经济社会秩序恢复。要按照科学防治、精准施策原则,以村屯网格为战斗单元,制定差异化防控策略。要实事求是做好防控工作,不搞简单化一关了之、一停了之,尽可能减少疫情防控对群众生产生活的冲击。要加强生活必需品生产供应,依法查处哄抬物价等违法行为。要抓紧组织好种子、化肥、饲料等农资供应和运输畅通,落实好春耕春种措施,夯实农业生产基础。要加快项目前期工作,做好用工、土地、资金等保障,推动重大项目尽早开工和建设。要高度关注就业问题,防止大规模裁员,加大援企稳岗力度,引导因疫情无法外出的农民工参加农村基础设施建设和人居环境改善。全市各级领导干部要扛起责任、担当作为、经受考验,既有责任担当之勇、又有科学防控之智,既有统筹兼顾之谋、又有组织实施之能,在确保打赢疫情防控阻击战的同时,聚焦全年各项目标任务,切实把改革发展稳定各项工作抓实、抓细、抓落地,推动经济社会平稳健康发展。

市五届人民政府召开第四次全体(扩大)会议

讨论通过《政府工作报告(送审稿)》

本报讯(记者 陆小青 实习生 甘璐颖)2月13日上午,玉林市五届人民政府召开第四次全体(扩大)会议,总结2019年政府工作,研究部署今年工作。市长韦韬主持会议并讲话。

会议讨论通过《政府工作报告(送审稿)》,决定提交市五届人大七次会议审议。会议还讨论了《玉林市2019年国民经济和社会发展规划执行情况与2020年国民经济和社会发展规划草案的报告(送审稿)》和《玉林市全市与市级2019年预算执行情况与2020年预算草案的报告(送审稿)》。

韦韬就今年和当前工作进行了部署。他指出,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,做好今年各项工作意义重大,影响深远。各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新发展理念,准确把握形势,坚定发展信心,按照党中央、国务院和自治区党委、政府以及市委的决策部署,扎实推动高质量发展,确保全面完成报告提出的目标任务。要按照全力打赢新冠肺炎疫情防控的人民战争,全力推进“东融”“南向”发展、全力创建民营经济先行示范区、全力实施“工业强市”战略、全力开展重大项目攻坚、全力实施乡村振兴战略、全力提升城市建设管理水平、全力打赢三大攻坚战、全力推进深化改革创新、全力办好民生实事等十个方面的具体工作安排,结合实际,落实责任,细化方案,强化举措,主动作为,担当实干,全力以赴抓落实,确保圆满完成今年的各项目标任务。

韦韬强调,当前各项工作比较多,任务比较重。各级各部门要科学安排,统筹兼顾,集中精力做好当前各项工作。要全力抓好新冠肺炎疫情防控工作,认真筹备和开好市“两会”,统筹抓好一季度经济工作,切实抓好安全生产工作,切实维护好社会稳定,切实严格遵守廉洁纪律,全力以赴推动市委、市政府各项决策部署落地生根、开花结果,为完成今年和“十三五”规划目标任务、全面建成小康社会、谱写新时代玉林发展新篇章而努力奋斗。

丘德奎、吕剑枫、邓长球、罗棋权、祝小东等市五届人民政府组成人员出席会议。

爱心企业向我市捐赠一批医疗物资

总价值达1672.4万元

本报讯(记者 陈明兰)新冠肺炎疫情依然严峻,战“疫”一线,口罩、防护服、护目镜等医疗物资紧缺牵动人心。疫情无情人有情,2月13日,广西北部湾创新投资股份有限公司向我市捐赠防护口罩、生化免疫一体机等医用防护物资和医疗设备,总价值达1672.4万

元,助力我市疫情防控工作。市委常委、宣传部部长、副市长吕剑枫出席捐赠仪式。

得知玉林各大医院医用物资紧缺,广西北部湾创新投资股份有限公司主动向我市捐赠医疗物资,充分体现了企业履行社会责任、助力抗击疫情的无私大爱。

该公司副总经理陈章表示,这一批医用防护物资用于支援一线医护人员,给他们提供最好的“武器”,希望他们保护好自己。“在这关键时刻,企业要履行社会责任,以实际行动支持疫情防控工作。下一步,我们还会继续调配更多医用防护物资和医疗设备。”

玉林火车站启用红外热成像测温

让旅客即走即测,减轻测温工作人员压力

本报讯(记者 陈立萍)2月12日,玉林火车站进站口安装启用红外热成像测温系统,对进站旅客体温进行自动测量,遇温度异常旅客,系统会自动报警。

据悉,为降低疫情期间交叉感染风险,玉林火车站对接玉林市相关部门,由玉林移动提供,于2月12日14时,在玉林火车站进站口安装启用红外热成像测温系统,对进站旅客体温进行自动测量。有了该系统,旅客无需停留即可进站,大大提高旅客进站速度。玉林火车站站长韦涛告诉记者,红外热成像测温系统测温范围在3-5米,测温精度可达±0.3℃,进站过程中旅客体温若超过37.3℃,系统将自动报警。同时,医务人员将对此类旅客采取隔离复测等相关医学排查措施。



玉林火车站启用红外热成像测温系统后,工作人员可远离被测人群,一定程度上降低了风险。

市人大政协领导兵分七路 奔赴疫情防控一线督导检查

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。为深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神和党中央、国务院决策部署,坚决打赢疫情防控阻击战,按照市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组指挥部的

工作安排,从1月29日开始,陈玲、朱向东、黄少明、赖榜奎、莫荣新、周豪、蔡文、刘靖森等市人大、政协领导先后兵分七路,带领七个督查组分赴全市各地,直奔基层、直插现场,对县(市、区)、乡镇、村屯以及重点单位、重要场所开展疫情防控工作情况进行常态化、全覆盖式督导检查。

截至目前,七个督查组实地督查了全市110多个(次)乡镇(街道)、210多个(次)村屯、80个(次)住宅小区以及150多个(次)农贸市场、商场超市、车站、电影院、卡拉OK厅、公园、图书馆、药店、诊所等公共场所。各督查组通过认真收集情况、深入摸排、研究汇总,编印《督查专报》6期,共向市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组指挥部反馈“重点人员排查、责任落实、环境卫生整治”等18个方面的存在问题,提出意见建议16条,有效促进了问题的整改落实,为全市打赢疫情防控阻击战打下坚实基础。

各个督查组先后深入镇村(社区)、住宅小区、办公区域、农贸市场、街道商场、药店超市、大型工地、主要路口等地进行明察暗访。每到一处,各督查组均与坚守在疫情防控一线的值守人员深入交流,详细了解疫情防控各项措施的落实情况,并反复强调,要层层落实责

坚决打赢疫情防控阻击战

广西新型冠状病毒肺炎疫情防控热线电话 12320

阻击战

兴业派专车接员工返岗

支持重点企业(项目)更快复工复产

本报兴业讯 2月13日,兴业县政府广场,8辆车身贴着“抗疫情、强服务、保增长”等醒目标语的大型客车徐徐开开。这些车将分别前往福建、四川、重庆、贵州、湖南、广东、柳州等地,接送在兴业重点企业上班的员工返岗。

这是兴业县大力支持重点企业(项目)复工复产,有效防控疫情的重大举措。为支持全县重点企业(项目)复工复产,更好地做好疫情防控工作,兴业县举行重点企业复工复产员工专车接送活动。本次专车为第一批,涉及南宁至玉林城际铁路、荔浦至玉林高速公路、兴业县柳钢碳素钙、红狮水泥等重点企业(项目)7家200多名员工。接下来,该县还将派出专车陆续前往各地接送员工返岗。

为确保员工沿途身体健康,该县在每一辆车上随车配备了2名司机,以及口罩、消毒药水、食品等物资,全程做好医疗保障。

“兴业县委、县政府对我们施工单位很关心很支持,非常重视企业复工复产情况。在疫情特殊期间,政府安排专车接送工人返岗,给企业提供了极大的支持。”随车出发接员工的中铁五局负责人汤建刚高兴地说。

(何少凤 苏斌)

下图为整装待发的专车。

